

PON 9.12.	Bezgrešno začeće BDM	6:00	Danijel Gaberšek, Dominik Škrinjar, Branko Potočki * Na nakanu za zdravlje
		18:00	Na čast BDM za sve primljene milosti
UTO 10.12.	Gregor, Edmund	6:00	Ratko, Leopold Vrhovski, ob. Kranjec
		18:00	Na nakanu
SRI 11.12.	Sveti Damaz I., papa	6:00	Josip, Juraj gd., Kata Gorički
		18:00	Ana Grgurić
ČET 12.12.	BDM Guadalupska	6:00	Amalija Svečnjak * Barica, Stjepan Vnuk
		18:00	Na nakanu
PET 13.12.	Sv. Lucija	6:00	Dominik Ivanjko * Antun Jazbec gd. * Zahvala M.B. za uslišane molitve * Josip, Marija Cinkuš
		18:00	Na nakanu
SUB 14.12.	Sv. Ivan od Križa	6:00	Ana, Antun gd., Jazbec
		13:00	<b>Krštenje:</b> Dominik Vuk
		18:00	Na nakanu za zdravlje * Dominik, Ana, Marija Mrkus
NED <u>TRÉČA</u> <u>NED.</u>	Župna crkva	7:30 8:00	<b>Pobožnost svete krunice</b> Ivan, Božena, Ivica Gorup * Barica Belošević gd., Augustin, Milka, ob. Živičnjak
	Mala Erpenja	9:30	<b>Ispovijed za vrijeme svete mise</b> Na nakanu
<u>DOŠA-</u> <u>ŠĆA:</u> NED.	Sv. Ana	9:30	Stjepan, Danica Gretić, Franjo Krklec, Štefanija, Zlata, Marija Krsnik, Dominik, Marija, Miroslava Petrak * Marija, Stanko Vešligaj * Mladen, Štefanija, Milan Kušar, Nada Bauer
		Župna crkva	10:30 11:00
C A R I T A S A  15.12.	Župna crkva	15:00 16:00	<b>Velika božićna ispovijed</b> <b>Sveta misa:</b> Danica Šereg
		18:00	Zlata, Josip Mrkus, Stjepan, Marija Antolić * Marija, Josip, Vjekoslav gd., ob. Špoljar * Marijan gd., Božica Gluhak



## Župni list

Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i Sv. Mirko  
Kostel

**BR.: 344/2019**

**MOB. ŽUPNIK:**  
091/381- 6210

**8.12.2019.**



## DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA

### Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom prorče Izaija prorok: Glas više u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeh. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: »Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 'Imamo oca Abrahama!' Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobroga roda, siječe se i u oganj baca. Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijajača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.« **Riječ Gospodnja.**

### Uz Evanđelje:

U današnjem evanđeoskom odlomku sveti Matej nam prenosi nastup i govor Ivana Krstitelja u Judejskoj pustinji. Iz svega rečenoga Ivan nije bio slijep i neupučen u ono što se događalo oko njega, pa isto tako ni ljudi mu nisu bili nepoznanica. Oboružan Božjim Duhom dobro je shvaćao kako ne dolaze svi s istim ciljem i s istom nakanom. Neki su dolazili iz obzira i reda radi, jer su dolazili svi ljudi, te tako nisu dolazili iskreno ni s utemeljenim motivima. Njihova namjera nije bila ispravna, te naravno nisu davali važnost Ivanovu krštenju koju je on davao, niti su shvaćali njegov smisao. Riječ je bila o farizejima i saducejima, dvoličnim ljudima koji su sve uspijevali banalizirati, tako da su se na jedan način prikazivali izvana, a drugo su mislili u sebi. Ovo što sveti Ivan Krstitelj govori farizejima i saducejima, svatko od nas treba primijeniti na sama sebe. Jer on njima nije osporavao da su vjernici, to jest potomstvo roda Abrahamova, već je prozivao njihovu dvoličnost. Upravo zato što su bili vjernici, bili su dužni biti dosljedni, te i djelima svjedočiti vjeru i svoja uvjerenja pred Bogom i pred ljudima. No oni su se ponašali s Bogom kao da je čovjek, kao da su ga mogli prevariti svojom površnošću i dvoličnošću. Bog koji je bio vjerman svojim obećanjima i svim svojim riječima, te ih je djelima potvrđivao svim svojim djelima, očekivao je i od svojih vjernika posvemašnju dosljednost riječi i djela. Dosljednost vjernika danas je kao i nekada stvar ne izvanjske pojavnosti već unutarnjeg stava. I vjernici danas mogu na izvana pokazivati jedno, a u biti u svojim motivacijama

sasvim drugo. Štoviše, u nekim situacijama se pozivati na vjeru i na Boga, a u drugom potpuno zaboraviti na Boga i ne mariti za njegovu riječ i za njegov zakon. Nešto slično su činili i farizeji i saduceji koji su se ponašali kao oličenje vjernika, no međutim njihove nakane nisu bile ispravne. Nakane su im bile ljudske a ne božanske, bez uporišta u Bogu, te im život nije bio oblikovan kao život koji izvire iz Boga. Takvo što se često događa i nama vjernicima: odlazimo u crkvu, molimo se i primamo sakramente, te kažemo da vjerujemo, a kad moramo donositi konkretne odluke, onda se vodimo drugim računicama: novcem, probitkom, modama, mišljenjima drugih ljudi, javnim mnijenjem i koječime drugim. Čak kad bismo se upitali s kojom sve nakanom i s kojim razlozima pristupamo sakramentima, vjerojatno bismo došli do pogubnih rezultata među nama vjernicima. Tako naša djela ne pokazuju da smo vjernici, kao što se događalo i nekada, te je sveti Ivan opominjao one koji su ga slušali da donose plodove dostojne obraćenja. Bez istinske dosljednosti kojom ćemo vjeru pretočiti u djela, ne može biti niti plodova za život društva. Stoga nas došašće poziva da poradimo oko vlastite dosljednosti pred Gospodinom, jer ona je izvor svake dosljednosti. U svakom trenutku trebamo biti svjesni da smo vjernici i da stojimo pred licem njegovom, u protivnom smo licemjeri poput farizeja i saduceja koje Ivan kritizira. Sve što činimo potom treba biti motivirano vjerom i nadahnuto Božjom prisutnošću, te nema odgađanja vlastitoga obraćenja, niti promjene ponašanja. Od nas to iziskuje da budemo potpuno svjesni kako se Bog do kraja očitovao i nemamo pravo živjeti kao da nam je dalek ili udaljen, kao da je on samo neko pravilo koje treba izvanjski izvršiti, a ne živi Otac koji nam prenosi svoju neizmjerenu ljubav i u nas ulijeva svoju božansku snagu. Neophodna je naša posvemašnja vjernost i vjernička dosljednost svemu što smo od njega primili i čime se kao vjernici dičimo. Bogu nisu mili polovični ni dvolični, koji vjeruju samo u nekim situacijama, to jest koji vjeruju riječima a ne potvrđuju to djelima. Bogu nisu mili oni koji vjeruju na svoj, a ne na njegov način. Dvoličnošću i nedosljednošću višestruko griješimo protiv Gospodina koji nam se u svome Sinu potpuno darovao, a mi njegov dar odbijamo jer ga ne prihvaćamo kao princip života.

**\*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Dominik Vuk:** rođ. 7.3.2019. u Bračku (Zabok), sin Zlatka Vuk i Ane Hostić, stan: J.Leskovara 24, Pregrada. Krštenje prima 14.12.2019. u Pregradi.

**\*BLAGOSLOV I PALJENJE ADVENTSKE SVIJEĆE NA TRGU**

Kroz Došašće poslije večernje mise zapalit ćemo svijeće na adventskom vijencu koji se nalazi na Trgu Gospe Kunagorske. Nakon molitve i paljenja svijeće, vjernici će se moći okrijepiti na kratkom druženju.

**\*BOŽIĆNI KONCERT U NAŠOJ ŽUPI**

Božićni koncert u našoj župnoj biti će **21. prosinca u 17 sati.**

**\*UPIS MISA ZA SLJEDEĆU GODINU:**

Počeli smo upisivati **misne nakane za 2020.** godinu.

**\*KOŠARICA LJUBAVI:** Vrijeme Došašća potiče nas na revnije sagledavanje naših djela, a posebice odnosa prema bližnjemu. Tako i mi u našoj župi sakupljamo namirnice i ostale potrepštine kojima ćemo darivati one kojima je to potrebno. Kao svake godine, u župnoj crkvi bit će postavljena košara u koju možete staviti darove za najpotrebnije. Također, namirnice i potrepštine možete donijeti u župni dvor ili pak ostaviti u za to predviđenim kutijama u našim trgovinama: Gavranović i Strahinjčica.

**\*SLJEDEĆE NEDJELJA JE NEDJELJA CARITASA:**

Poslije svetih misa sakupljamo dar za potrebe Caritasa.

**\*ISPOVIJED U VRIJEME DOŠAŠĆA:**

U adventsko vrijeme organizira se ispovijed u našoj župnoj crkvi i u filijalnim kapelama. U kapeli **Majke Božje Bistričke u Maloj Erpenji ispovijed će biti na Treću nedjelju Došašća (15. prosinca)** za vrijeme svete mise. Također, na **Treću nedjelju Došašća (15. prosinca) ispovijed će biti i u župnoj crkvi**, započet će u 15:00 sati. U kapeli **sv. Ane, Božićna ispovijed bit će na Četvrtu nedjelju Došašća (22. prosinca)** za vrijeme svete mise. Na četvrtu nedjelju prije podne, ispovijed će također biti i u župnoj crkvi. Također, **kroz vrijeme Došašća. ispovijedamo i prije svetih misa.**

**\*ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH:**

**Ponedjeljak (9.12.)**-Pregrada Vrhi, Gorjakovo, Cigrovec, Mala Erpenja, Kolarija;

**Utorak (10.12.)**-Čret, Lovreča Sela, Benkovo, Valentinovo

**Srijeda (11.12.)**-Gornja i Donja Plemenščina, Prigorje, Klenice, Vojsak

**Petak (13.12.)**-Pregrada, Svetojurski Vrhi

**\*PROBA DJEČJEG ZBORA:** - Proba se održava **nedjeljom u 17:00 sati.**

Pozivamo nove članove u zbor Zvončići.

**\*SUSRET MINISTRANATA:**

**Subotom u 10 sati.** Pozivamo nove članove da se priključe zajednici.

**\*ŽUPNI VJERONAUČ:**

**Prvopričesnici: UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30**

**Krizmanici: UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15**

**\*PREDSTAVLJANJE KANDIDATA ZA SVETU POTVRDU:**

**Sljedeće nedjelje (15. prosinca)** predstavljamo kandidate za sakrament Svete Potvrde. Na svetu misu pozivamo i njihove roditelje.

**\*TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME U PREGRADI**

**Prva pričest—17. svibnja 2020.**

**Krizma—24. svibnja 2020.**

Određba Zagrebačke nadbiskupije br.2242-106/2019 (5.12.2019)

**ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI**

<b>SRI 11.12.</b>	Sveti Damaz, papa	<b>17:00</b>	Štefanija Zajec, Ivan Krklec
<b>SUB 14.12.</b>	Sv. Ivan od Križa	<b>16:00</b>	<b>Krštenje:</b> Mia Tkaučić
<b>NED 15.12.</b>	<b>III. NED. DOŠAŠĆA (CARITASA)</b>	<b>9:30</b>	Josipa, Biserka Cajhen gd. (po nakani djece) * Vladimir, Marija, Ivan, Katica, Juraj, Blaž Grilec * Ljudevit, Ljubica gd., Vladimir, Branka Flegar, Milan Očko, Stjepan, Katica, Ljudevit Jug

**Ispovijed povodom blagdana Božića** bit će na Četvrtu nedjelju Došašća (22. prosinca) za vrijeme svete mise.

**\*TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME U ŽUPI KOSTEL**

**Prva pričest—31. svibnja 2020.**

**Krizma—14. lipnja 2020.**

Određba Zagrebačke nadbiskupije br.2242-108/2019 (5.12.2019)

**\*PREDSTAVLJANJE KANDIDATA ZA PRVU PRIČEST I SVETU POTVRDU:**

Sljedeće nedjelje (15.12.), na misi u 9:30 sati, u našoj župi će biti predstavljanje kandidata za Prvu Pričest i Svetu Potvrdu. Na svetu misu pozivamo i njihove roditelje.

**\*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Mia Tkaučić:** rođ. 4.8.2019. u Bračku (Zabok), kći Josipa i Željke r. Štehec, stan: Kostel 29/1. Krštenje prima 14.12.2019. u Kostelu.